

## Конференция зрителей

5 Бригада Новгородского областного театра драмы в районном центре Мошенское показала два своих спектакля: «Кремлевские куранты» — Погодина и «Женитьбу Белугина» — Островского.

После спектакля «Кремлевские куранты», горячо принятого зрителями, была проведена конференция зрителей. Выступавшие с большой похвалой отзывались о спектакле в целом, о всех исполнителях ролей. Было особенно отмечено правдивое исполнение роли В. И. Ленина артистом О. А. Васильевым.

По просьбе выступающих артист Васильев, встреченный горячими аплодисментами, рассказал присутствующим о своей работе над образом В. И. Ленина.

М. ГЕЛЯН.